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	Руководителям

муниципальных органов

управления образованием

Администраторам ЕГЭ муниципального уровня




О регистрации  участников ЕГЭ 

в 2013 году
При регистрации выпускников прошлых лет, закончивших общеобразовательное учреждение Краснодарского края со справкой об обучении, выпускников образовательных учреждений прошлых лет, обучающихся образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования, а также граждан, имеющих среднее (полное) общее образование, полученное в образовательных учреждениях иностранных государств, для участия в ЕГЭ в период проведения государственной (итоговой) аттестации в мае-июне в 2013 года необходимо руководствоваться:

- Инструкцией по организации регистрации и учета выпускников прошлых лет, закончивших общеобразовательное учреждение Краснодарского края со справкой об обучении, для участия в ЕГЭ в период проведения государственной (итоговой) аттестации в мае-июне (письмо департамента образования и науки Краснодарского края от 23.12.2011 № 47-20399/11-14);

- Инструкцией по организации регистрации и учета выпускников образовательных учреждений прошлых лет, обучающихся образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования, а также граждан, имеющих среднее (полное) общее образование, полученное в образовательных учреждениях иностранных государств, для участия в ЕГЭ в период проведения государственной (итоговой) аттестации в мае-июне (письмо департамента образования и науки Краснодарского края от 23.12.2011 № 47-20398/11-14).
Справки по телефону: (861) 234-05-65, 234-58-41.
Министр                                                                                              Н.А. Наумова
Р.А. Гардымова
(861)234-14-76
